



В следственном управлении по Курской области состоялось торжественное собрание, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации



Сегодня состоялось торжественное собрание, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации. На собрании присутствовали сотрудники следственного управления по Курской области, а также приглашенные.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления А.А. Кизимов зачитал поздравление Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина, поздравил следователей и руководителей следственных органов с профессиональным праздником, пожелал успехов в работе, семейного благополучия, здоровья.

В торжественной обстановке состоялось принятие молодыми следователями присяги,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

награждение особо отличившихся сотрудников следственного управления, работа которых была отмечена Председателем Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкиным и руководством следственного управления, в том числе ветерана следственных органов – почетного сотрудника Следственного комитета Российской Федерации Овсянниковой Л.М.

Также были награждены победители ежегодного конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области.

После официальной части мероприятия состоялся торжественный концерт.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области



25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1243917>